

新聞稿 (即時發佈)

香港校際街舞盛事 「亞洲中學生街舞總決賽」 6個亞洲國家或地區的中學生決一高下

(香港·5月21日)由YO協青社嘻哈學校主辦第八屆亞洲中學生校際嘻哈舞蹈總決賽已於5月19日(星期六)假座尖沙咀文化中心露天廣場圓滿結束。今年超過300名中學生參加者出席,共有21來自6個亞洲國家或地區的隊代表進入總決賽,分別是韓國、中國、泰國、菲律賓、澳門及香港。當中各國代表的家長更特別組團遠道來港,以行動支持子女作賽。

今年特別增設 Random Mixed Freestyle Battle,由各國家或地區選手組成不同的隊伍作混合賽,可讓選手有更深入交流及切磋舞藝一較高下。

是次活動非常榮幸邀請到來自美國的EI Nino、來自韓國的Hyun Joon、來自香港的Angela Hang 及 Billy Chan 為今次賽是的大會評判。

下載高解像素圖片

http://bit.ly/2GqEVb6

圖 1



今年超過300名中學生參加者出席,共有21來自6個亞洲國家或地區的隊代表進入總決賽, 分別是韓國、中國、泰國、菲律賓、澳門及香港。



圖 2



今年特增設 Random Mixed Freestyle Battle,由各國家或地區選手組成不同的隊伍作混合賽,可讓選手有更深入交流及切磋舞藝。

圖 3



第八屆亞洲中學生校際嘻哈舞蹈總決賽於尖沙咀文化中心露天廣場圓滿結束。吸引超過2,000 名觀眾觀看場面熱鬧。

圖 4



中學生排舞組別 (亞洲總決賽) 冠軍: Honor Breakerz (韓國)。



圖 5



中學生排舞組別 (亞洲總決賽) (左至右):季軍 DANSSA (菲律賓) 及亞軍 Senior High (菲律賓)。

圖 6



1onl Freestyle Battle 冠軍:Jacky (香港)。

圖 7



lon1 Freestyle Battle 亞軍: ST One (香港)。



圖 8



Random Mixed Freestyle Battle

(左至右)冠軍: Waacker Bell (韓國)、Gun (泰國)及ST One (香港)。

傳媒查詢:

協青社籌募及傳訊部 劉祖兒先生電話: 2513 0026 / 9559 2781

電郵: prjoey@yo. org. hk

關於 YO 協青社 (www. YO. org. hk)

自 1991 年成立以來,YO協青社緊隨青少年需要及潮流文化的轉變,以創新、機動的多元模式,主動接觸身處危機的青少年,為他們提供適切之服務,包括:深宵外展、緊急住宿、24小時服務中心、24小時熱線、個人輔導等。

YO 協青社更開辦不同的服務單位,聘用及培訓「過來人」,以青年文化作訓練平台,提供機會讓迷失的青少年發展所長。

關於協青社嘻哈學校 School of Hip Hop (www. schoolofhiphop. org. hk)

School of Hip Hop 於 2004 年在教統局(現教育局)的資助下正式成立,是業界公認的專業街舞學校。本校不但重視學員的舞蹈才能,更注重全人的培育。導師教學經驗豐富,曾多次於各大型國際舞蹈比賽中屢獲殊榮。為讓學員學以致用及確立目標,本校經常為他們提供大舞台,讓他們表現自己,一展所學,達至自我完成。

此外,本校更透過學習和交流街舞文化,協助青少年建立良好品格,提升自我形象及建構良好人際網絡,達至舞出生活健康 "Dancing to Healthy Life" 的精神。